

部分蒜农低价出售被退回大蒜

蒜农称71万的保证金仅被退还67万



2200吨大蒜遭韩退货

本报临沂2月2日讯(记者 高祥) 本报2月2日报道了“2200吨大蒜出口韩国被退回”一事,记者了解到大蒜被退回国后已有多日,除李厚富等人近400吨大蒜低价在国内市场出售外,其他大多数遭退回大蒜仍

储存在冷库内。而当时所缴纳的保证金,也被扣了一部分。

2日,兰陵县部分参与对韩大蒜出口的蒜农聚在一起,说起这批大蒜,几位蒜农仍对被退回一事无法理解,“当时韩方派人到临沂,我们把他们接到兰陵和金乡进行验货,他们三个人的吃住行等费用还都是我们付的,他们对这批大蒜熏蒸、检查等环节检验都非常严格,最后封箱铅封也是他们看着打的,我们船运买单也是直接运到指定仓库的,怎么到了港口就被卸下检

查成不合格呢?”

李厚富说,因为是第一次做对外出口生意,他们当初也知道国外检验严格,几个人商量决定,在对方“大蒜直径5.5厘米”的要求上提高质量等级,按照6厘米的直径收购备货,为此一吨大蒜就要多花二百多元。之后,他们还按照对方要求使用其指定的船运公司,每个集装箱为此也比未指定公司多花出3000元。“货柜运回国内,除了几个柜子外绝大多数都没有检查,连铅封

都没开,济宁市检验检疫部门工作人员逐箱开封查验,不存在对方所说的质量问题。”

据了解,目前他们当初投标时缴纳的保证金已被退回,但蒜农们对保证金退回的数额不认同。李厚富说,“保证金是按美元计算的,我们这1000吨的保证金折合人民币约71.26万元,现在退回来67万多元,中间扣除的差额对方解释说是作为检验人员的费用扣掉的,我们搞不懂,韩国食品医药安全处和农管所派人到港口检验,是一种执

法行为,难道还需要我们支付检验检查费用吗?”

蒜农们认为,春节之前,国内大蒜市场基本平稳,若现在抛售手中大蒜,必然会对市场形成冲击。除因还债压力大低价处理一部分外,大多数蒜农考虑将大蒜暂储冷库里,等市场行情相对理想时再出手,以尽量减少损失。鉴于打国际官司旷日持久,蒜农们希望,政府有关部门能帮助他们对这次大蒜出口被退回一事进行调查,并帮助他们协商处理。

招远涉邪教杀人案两主犯被执行死刑

最高法院认为,张帆、张立冬打击踩踏被害人头部是致人死亡直接原因

本报济南2月2日讯(记者 马云 实习生 王景霞) 2日,经最高人民法院核准,烟台市中级人民法院依法对犯故意杀人罪、利用邪教组织破坏法律实施罪的罪犯张帆、张立冬执行死刑。去年5月28日,为宣扬邪教,张立冬等6人在招远一麦当劳店内向吴硕艳索要电话,遭拒后将其打伤。

烟台市中级人民法院一审判决,山东省高级人民法院二审裁定,被告人张帆、张立冬及吕迎春、张航、张巧联(同案被告人,均已判刑)、张某某(同年12周岁)均系“全能神”邪教组织成员。2014年5月28日21时许,张帆、吕迎春为发展“全能神”教徒,两次向被害人吴硕艳(女,殁年35岁)索要手机

号码遭拒,张帆、吕迎春认定吴硕艳为“恶灵”,张帆率先持餐厅内座椅砸击吴硕艳,吴硕艳反抗,在场的张立冬、吕迎春、张航上前与张帆共同将吴硕艳打倒在地,张帆手撑餐桌反复跳起用力踩踏吴硕艳头部直至无力跳起。后张立冬抡起拖把连续猛击吴硕艳面部,直至将拖把打断,又将吴硕艳从桌椅之间拖出,用脚猛力踢、踩、踹吴硕艳面部。被害人吴硕艳因颅脑损伤当场死亡。另查明,被告人张帆、张立冬还犯利用邪教组织破坏法律实施罪。

最高人民法院经复核,对一审判决,二审裁定认定的事实予以确认。最高人民法院认为,被告人张帆、张立冬的行为已构成故意杀人

罪、利用邪教组织破坏法律实施罪,应依法并罚。张帆、张立冬在公共场所故意杀人,两人打击、踩踏被害人头部的行为是造成被害人当场死亡的原因。张帆系故意杀人犯罪的发起者、组织指挥者及主要实施者,系主犯;张立冬系犯罪的主要实施者,系主犯。遂依法核准山东省高级人民法院维持一审判被告人张帆、张立冬决定执行死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定。

烟台市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将罪犯张帆、张立冬验明正身,押赴刑场,执行死刑。临刑前,烟台市中级人民法院安排张帆、张立冬的近亲属进行了会见。



张帆(左一)、张立冬(左二)昔日受审场景。(资料片)

1368万! 岛城彩市奏响2015大奖序曲

1月29日晚,在“双色球”第2015013期开奖中,岛城一彩民通过倍投方式一人独揽两注头奖,高达1368万余元的总奖金为2015年岛城彩市奏响了大奖乐章的序曲。与此同时,在30日举行的“双色球新年豪礼带回家”幸运抽奖活动中,岛城再度产生4名幸运彩民,分获50寸LED4K电视及苹果ipad Air2平板电脑大奖。

一石两鸟 彩民倍投喜中千万大奖

29日晚,“双色球”第2015013期开奖,当期红球号码为8、9、24、25、26、29,蓝球号码为1。当期一等奖单注奖金684万余元,二等奖单注奖金17.8万余元,岛城彩民以自选单式2倍投注的方式揽获当期2注头奖,大奖中出地位于青岛仰口支



路37020605投注站。对于这次中出1368万余元的大奖,该站销售员张女士激动万分:“做梦都没想到会有这样的好事,就跟我自己中了大

奖似的!”是何人如此幸运引发了彩民们议论纷纷。一位彩民说:“我猜是张4元票,就一注号码百发百

中!”另一位彩民则猜测说:“我感觉是一张彩票5注号码各打两倍,这位彩民肯定是平常一张票花10元钱,这次是为了单张票满20元好参加福彩中心举办的抽奖活动,才做的2倍投注。”此时,该站销售员也发表了见解:“不管哪种投注方式,反正这位大奖得主是‘一石两鸟’,一夜之间成了千万富翁,大家别光羡慕,都加把劲抓紧投注争取中下一个大奖吧!”

新年豪礼带回家 幸运抽奖仅剩3期

据悉,新年来临之际,青岛福彩中心在全市范围内开展了“双色球豪华大礼带回家”电脑彩票回馈活动,抽奖活动截至2月8日“双色球”第2015017期开奖。福彩中心每

期将以抽奖的形式从全市单张彩票投注金额满20元的彩票中产生4名中奖者。其中,一等奖2名,可分别获赠50寸LED4K电视一台;二等奖2名,可分别获赠苹果ipad Air2平板电脑一台。

活动期间,福彩中心将于每期“双色球”游戏期结束次日进行一次抽奖,并在青岛彩票网(www.qdcp.cn)等相关媒体及时公布中奖彩票的投注站号和流水号。此外,彩民还可到岛城各投注站查询各期中奖信息。中奖彩民须通过电话申报后,持中奖彩票及本人身份证到福彩中心指定地点进行领奖。目前,抽奖活动还剩3期,彩民可灵活运用倍投、复式、胆拖等投注方式进行投注,单张彩票满20元即有望收获意外之喜。

彩市要闻

济南中福在线开展“喜迎羊年抢红包”活动

进入2015年,济南市中福在线销售厅增至12家,越来越大的设点规模和越来越优质的投注环境得到了全市彩民的普遍认可。与此同时,彩民们在经历了去年丰富多彩的促销活动之后,也都翘首企盼着2015年第一份到来的福利是怎样的。临近春节,这个让人欣喜的活动如约而至!

据了解,本次活动的主题为“喜迎羊年抢红包”,全市各中福在线销售厅内已经张贴出火红的海报,12家销售厅均将给彩民回馈高达1万元的红包。活动已于2月1日开启,持续到年二十九,彩民们可在全市12家销售厅参与活动,幸运彩民将在中奖的同时获得相应红包,祝大家多

多中奖!具体活动内容如下:

1、活动期间,投注“连环夺宝”游戏结束退卡时,总奖金额为1888元及以上的彩民,均可获得红包一个,内有2张面值100元的中福在线试玩投注卡领用票,每厅30个红包,送完为止;

2、投注“连环夺宝”游戏结束退卡时,总奖金额为5888元及以上的彩民,均可获得大红包一个,内有10张面值100元的中福在线试玩投注卡领用票,每厅4个大红包,送完为止;

3、彩民赢取红包后,每天可拿一张领用票换取100元中福在线试玩投注卡一张。每人每天限用领用票一次,领用票须有销售厅盖章和经理签字,有效期至3月31日。



福星高照

德州福彩2015开门红连获大奖

年关将至,不少市民已经着手筹备迎接新的一年,在这辞旧迎新和吉祥的日子里,德州福彩也接连迎来了两个大奖,可谓是开门红,为德州彩市带来了连连惊喜!

此次两个大奖分别是七乐彩第2015Q011期,德州天津中行37142718投注站自选单式中得一等,奖金638973元,中奖号码为01、03、04、09、14、19、25,特别号码为06;另一个则是腊八节当天双色球第2015012期,德州天津37042762号投注站喜中双色球二等奖,奖金217057元,中奖号码为03、05、22、23、29、31,蓝球为06。两奖一

开,开年幸运大派送,两个奖项累计中奖金额高达85.6万元,德州天津的大街小巷更是洋溢着欢声笑语。更值得一提的是,七乐彩特别号码是6,双色球特别号码也是6!如此吉祥的数字,更预示着德州福彩新的一年好运连连!

福彩大奖的组团降临,让德州彩民们热情澎湃,也掀起了大家购彩献爱心的热潮,纷纷摩拳擦掌,期待着更多大奖的降临。福彩是公益事业,彩民的每一次购买都为社会公益事业贡献了一份力量,我们真挚地欢迎更多的爱心人士加入到福彩彩民队伍中来,让更多需要帮助的人感受到来自社会的爱心和温暖。